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Fonctions (chapitre 3) — Te 7758 
  

Problème 1 (8 points) 

Déterminer l’ensemble de définition D des fonctions suivantes. 

2? +1 2-27 x+3 
    a) fa)= 332-135 BF a 2-6 

  
TE 775B -1 sv — Gymnase de Burier



  

  c) f(x) = V37 +18 d) f(x) = — 

  
TE 775B -2 sv — Gymnase de Burier



  

Problème 2 (10 points) 

Étudier le signe des fonction suivantes. 

a) f(x) = —-r? +27 +8 b) f(z) =2° +62? — 72-60 

+ 

  
TE 775B -3 sv — Gymnase de Burier



  

Problème 3 (12 points) 

Résoudre les inéquations suivantes. 

3z—2 13 1 5x 

D t6<3ta 
  

2 (2e+1)?-4 | 
2?-62 — 

AD b) 

  
TE 775B -4 sv — Gymnase de Burier


